

СЕГОДНЯ НА КАМЧАТКЕ

Не та ныне Камчатка, что была раньше. И люди не те, и духовные требования их иные...

Как только закончился XXI съезд КПСС, работники культуры области собрались посоветоваться о дальнейших делах. Доклад сделал секретарь обкома партии т. Иванов. Он говорил о решениях съезда партии и о задачах учреждений культуры. Главная из этих задач — быть на переднем крае борьбы за выполнение семилетнего плана развития народного хозяйства.

Невиданные изменения произошли за годы Советской власти на Камчатке. Не было здесь до Советской власти промышленности, не развивалось сельское хозяйство, не было школ, больниц, клубов. Как же не похоже все это на сегодняшнюю Камчатку — экономический район с бурно развивающимся многоотраслевым хозяйством!

Повысилась культура людей. Разве не яркое тому доказательство, что на Камчатке сейчас много школ, технических учебных заведений, есть свой педагогический институт, более 290 медицинских учреждений? Здесь же 226 клубов, библиотеки и красные яранги. Выходит 13 газет с разовым тиражом в 64 тысячи экземпляров. Камчатка — также область сплошной кинофикации.

Быстро развивается у нас сценическое искусство. В местном драматическом театре есть такие замечательные мастера сцены, как

народный артист РСФСР Андрианов, заслуженные артисты Соловьева, Воронин, Таванцева. Трудящиеся области смотрели на сцене своего театра «Кремлевские курянты» Н. Погодина, «Баню» В. Маяковского и другие спектакли. У нас есть свой ансамбль песни и пляски, восемь кинотеатров в том числе один широкоэкранный.

Жители Камчатки любят книгу. В прошлом году наш книготорг вышел на одно из первых мест в Российской Федерации по продаже литературы.

Все большее развитие получает художественная самодеятельность. На Камчатке ежегодно устраиваются районные ярмарки, где проходят смотры творчества национальных художественных коллективов. В последнее время построено девятнадцать клубов и библиотек. Будет сооружено еще 11 кинотеатров, здание областного драматического театра, открыто тридцать библиотек и двадцать клубов. Скоро начнет работать народный театр на базе Елизовского районного дома культуры.

Работники культуры Камчатки на своем областном съезде заверили партийные и советские органы, что будут первыми их помощниками в борьбе за семилетку.

Л. КУРГАНОВ
начальник областного
управления культуры.

ПЕТРОПАВЛОВСК-на-
КАМЧАТКЕ. (По телефону).